

13 апреля в первой младшей группе в корпусе № 4 по адресу ул. Розы Люксембург 28а прошел игровой час с участием родителей «Солнышко и тучка» Его организовали дефектолог Кипина Елена Владимировна и воспитатель по изобразительной деятельности Федоренко Галина Леонидовна.

В дошкольном возрасте ведущей деятельностью является игра. Психологи рассматривают игру как деятельность, определяющую психическое развитие ребенка, как деятельность ведущую, в процессе которой возникают психические новообразования.

Основной задачей взрослых – воспитателей и родителей – на данном этапе становится совместная **игровая деятельность**, позволяющая раскрыть потенциальные возможности детей. Как ни странно это звучит, но взрослые должны научить ребенка играть.

Дети с родителями экспериментировали с синей краской (рисовали тычками - тучку и ватными палочками – дождик и ручеек), треугольником (музыкальным инструментом) – звучали капельки дождя. Затем все вместе поиграли в музыкальную игру «Солнышко и дождик».

Педагоги показали, что надо играть с ребенком. Не делать за него, а делать вместе с ним. Ребенок рисует – родитель рисует, ребенок играет – родитель играет.

Играя со своими детьми, родители открывают много важного и для себя самого. Игра – это процесс обоюдный и обратный.

Интересные игры создают бодрое, радостное настроение, делают жизнь детей полной, удовлетворяют их потребность к активной деятельности.

